

CERTIFICATE

Biohungaricum Kft Antalné Szántosi Külterület 030/2 hrsz. 5540 Szarvas HUNGARY

The International Certification Bio Suisse AG (ICB) confirms compliance with the Bio Suisse standards

Bio Suisse certified until 31.12.2014: Peas, Strawberries, Tillage crops, Vegetables

Bio Suisse certified until 31.12.2014:

Production of shelled sweetcorn (vacuum-packed, canned) of raw materials conforming to Bio Suisse standards

Processing (freezing, cleaning, packaging) of raw materials conforming to Bio Suisse standards Trade and Storage of products and raw materials conforming to Bio Suisse standards

The decision is based on documentation provided by the following inspection/certification body: Biokontroll Hungaria KFT, Budapest

approved by BIO SUISSE

The operation may use the logo "approved by BIO SUISSE" on its products (including on its website, on containers, delivery notes, invoices, etc.). The logo can be downloaded as a .jpg file from the ICB website (www.icbag.ch). Products that have been certified by ICB as "in conversion" must also be clearly labelled as "in conversion" products.

International Certification Bio Suisse AG

have fibele

Andrea Seiberth Managing Director Basel, 18.02.2014 Decision No.: ICB-00262-2014 Operation No.: 112287

Page 1 / 1

This certificate is only valid as long as the operation concerned has a valid inspection contract with the above-named inspection body . This document remains the property of the ICB. It can be reclaimed at any time due to violations of the Bio Suisse standards. The certificate does not grant permission for products to be labelled with the Bio Suisse "Bud" trademark, nor does it guarantee their trade in Switzerland . Bio Suisse is obliged to restrict imports to Switzerland if there is sufficient domestic production .